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5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maruim, em 

24 de fevereiro de 2022. 

 

ABERTURA: 
 

- Com minhas saudações aos nossos colegas vereadores, vereadora, 

aos demais presentes e ouvintes da rádio cidade.  

 

- Tendo córun legal para início dos nossos trabalhos e, invocando o 

nome de Deus, fonte de toda sabedoria, declaro aberta a presente 

sessão. 

 

- Espero que tenhamos mais uma noite de trabalho e de debates 

dentro de um clima de compreensão e harmonia para o bem da 

sociedade. 

 

- Cada vereador tem a sua área de atuação dentro da comunidade. E 

é dentro desse princípio que estamos sempre apontando problemas 

em cada área, muitas vezes apoiados por nossos colegas e 

solicitando ao executivo o atendimento de nossas reinvindicações 

para o bem do nosso povo. 

 

- Peço a secretária que faça a chamada dos Vereadores e vereadora. 

 

- Dando continuidade, solicito que proceda a leitura da ata da sessão 

anterior. 

 

- Agora coloco a ata para apreciação do plenário. 

 

- Não havendo nenhuma alteração dou por aprovada. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

 

- Será feita a leitura dos expedientes recebidos. 
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ORDEM DO DIA: 

 

Teremos a 2º Discussão e Votação das seguintes matérias: 

 

- Parecer ao projeto de lei nº 02/2022 que dispõe sobre o 

reconhecimento do Grupo Recreativo e Dança Quadrilha Junina 

Rala- Rala, como de Utilidade Pública e Imaterial do Município de 

Maruim/SE. 

 

- Projeto de Resolução no 01/2022 

Dispõe sobre criação da escola do legislativo na estrutura 

administrativa e operacional da câmara municipal de Maruim/SE e 

dá outras providências. 

 

- Projeto de lei n 01/2022 

Institui Programa Menor Aprendiz no âmbito da Câmara Municipal 

de Maruim/SE. 

 

- Projeto de lei no 02 / 2022 

De 14 de fevereiro de 2022 

Dispõe sobre a criação de cargos comissionados na estrutura 

administrativa, funções  gratificadas e atualiza o salário mínimo 

vigente para os cargos do poder legislativo. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 

- Espaço reservado para a palavra dos Vereadores 

 

ENCERRAMENTO: 

- Com a certeza de termos desempenhado nossas funções com o 

olhar voltado para o bem da comunidade, agradeço a todos, pela 

presença e contribuição nos debates, declaro sessão encerrada, 

boa  noite! 


